

万柏林:人才购房有补贴

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)2月21日万柏林消息,为打造一流人才发展环境,着力解决人才关心的现实问题,吸引各方人才前来安居兴业,该区制定了人才购房补贴申领办法。

万柏林区明确,对于2021年2月20日

至3月31日在该区范围内购买五证齐全的新建普通商品住房的各级各类人才,符合条件的购房人,由区财政一次性补贴5万元。

申请购房补贴需要提交以下资料:《万柏林区人才购房补贴申请表》、购房人本人身份证件、户口簿和中信银行卡原

件及复印件、在太原市房产管理局备案的《商品房买卖合同》原件及复印件、购房付款凭证或按揭手续原件及复印件。

购房人可携带资料向万柏林区政务大厅40号人才服务窗口申请。之后,区人才服务窗口会进行资格审核,审核不

通过的当场告知申请人。对于审核通过的,会在区政府门户网站公示,公示时间为5个工作日。公示无异议后,区财政局将购房补贴款预拨至区住房和城乡建设局购房补贴专户,再委托银行,将补贴款拨付至申请人账户。

车陷泥潭难脱困 越野E族来解救

本报讯(记者 申波 通讯员 阎春瑛)2月20日,一辆越野车在柴西公路附近陷入泥潭,又一辆越野车赶来救援,同样被陷。不得已,两车的车主向山西越野E族救援队求助。经救援队施救,两车方才脱离困境。

当天下午5时30分许,山西越野E族救援队接到求助,有两辆越野车在柴西公路杨家村附近田地里陷入泥潭,无法动弹。接到求助后,救援队员分两批赶到,展

开救援。

救援队员现场了解到,事发前,先是一辆本田CRV因为停车位置不合适,车主在此游玩后离开时,轮胎被陷泥潭中,无法发力,被困于此。随后,一辆三菱帕杰罗赶到,欲助CRV脱困,救援尚未展开,该车也陷入泥潭。两车被困,缺少救援工具和车辆,且救援难度较大,两名车主向“越野E族”求助。

第一批救援车辆赶到后,全力施救,但

因现场情况复杂,单纯车拽车无法脱困,必须使用大功率绞盘。第二批救援车再到现场,经多次尝试,救援队员在绞盘严重高温情况下,冒着绞盘被毁的危险,终于将两车相继救出。

据了解,柴西公路两侧的田地,有不少是水浇地,甚至有些地方常年积水,随着气温回升,结冰融化,土壤松软,在此处停车,稍有不慎就可能遭遇陷车,务必小心。

室内烧纸 引燃供桌

本报讯(记者 申波)2月19日,小店一住宅小区一家阳台上出现火情,所幸控制及时,未造成严重后果。经了解,起因是住户在家里焚香烧纸。

当日下午1时许,小区22号楼5层一住户家的阳台上冒烟,很快,消防车去到小区。消防救援人员入室查看,火情已被控制,起火的是一张供桌,桌上摆放的一些供品也被烧毁。供桌旁的地面上放着一个灰烬的盆。

据初步了解,事发前,住户在这里焚香烧纸,事后大意,导致供桌等被引燃,所幸发现及时,自救得力,未造成严重后果。

春节已过,元宵节接踵而至,有在室内点烛焚香习惯的人们,一定要注意安全,严密看管未燃尽的香烛,防止因此引发火灾。

(报料人:邢先生
报料费:30元)

2月20日0时至24时 我市本地无新增确诊病例

当日核酸检测应检尽检、愿检尽检14997人次

本报讯(记者 郝晓炜)2月21日市疫情防控办发布消息,2月20日0时至24时,我市本地无新增确诊病例,无新增疑似病例,无新增无症状感染者;无新增境外输入确诊病例;无新增密切接触者;当日追踪管理重点地区返(抵)并人员265人;当日核酸检测应检尽检、愿检尽检14997人

次。

截至2月20日24时,累计报告新冠肺炎确诊病例21例,已全部治愈出院。累计报告本地疑似病例232例,其中累计排除219例,转确诊13例,现无本地疑似病例。

累计报告境外输入确诊病例99例,治愈出院98例,现有境外输入确诊病例1例;

累计报告24例境外输入无症状感染者,其中7例转为确诊病例,治愈出院15例,现有境外输入无症状感染者2例。

累计核酸检测应检尽检、愿检尽检2286821人次,其中愿检尽检2181960人次,应检尽检104861人次。累计为重点人群接种新冠疫苗250190剂次。

讲文明 树新风 自制公益广告

净化社会文化环境 保护未成年人健康成长

